



Поисковое Объединение "СЕВ...
сегодня в 0:31

История экипажа бомбардировщика Пе-2, потерпевшего крушение в августе 1942 года, получила продолжение три года назад, когда поисковиками РОМО "Отечество" из Республики Татарстан были обнаружены и подняты из озера Среднее Ваенгское обломки самолета, а вместе с ними и останки сначала одного из членов экипажа, захоронение которых состоялось на военно-мемориальном кладбище в Североморске, а два года спустя подняли еще двоих.

Родственников удалось найти. В их числе внучатая племянница капитана Георгия Щербинина [Ирина Горева](#). Двумя годами позже по ее инициативе вышла в свет книга «Судьба лётчика», в которой собрана информация о трёх погибших офицерах, а в мае ко Дню Победы в Холмогорском краеведческом музее была организована выставка.

...

Захоронение лётчиков в Североморске в минувшие выходные благоустроили участники и волонтёры нашего поискового объединения.

«Хочу выразить огромную благодарность поисковому объединению "СЕВЕР" г.Североморск и отдельно Татьяне Александровой и Дмитрию Науменко! Экипаж бомбардировщика Пе-2 объединил всех родных и благодаря таким людям, как поисковики из отряда "СЕВЕР", мы можем быть спокойны! Мы знаем что наши герои, наши деды не будут забыты! Как только станет возможным, мы, потомки летчиков соберемся у мемориала и почтим Память погибших летчиков, наших героев! Спасибо вам друзья, вы настоящие патриоты и верные друзья!

К великому сожалению, я не смогла сейчас прилететь в г.Североморск и почтить Память своего деда и экипажа, так как моя помощь нужна на Тельмановском рубеже! Там война не закончилась и всеми силами мы пытаемся вернуть тех, кто остался на этом рубеже, кто отдал свои жизни, так же как и мой дед, вместе с экипажем ценой своей жизни остановили врага и защитили свою и нашу с вами Родину», - пишет Ирина Горева на своей странице в ВК.

Совет ПО «Север», в свою очередь, выражает благодарность за помощь Юрию Карпухину, Павлу Денисову, его сынишке Мише и дочурке Лизе.

#СеверПомнит

